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Item Frequency Report   Filter Results  

2024 Student Opinion Survey

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total

Accuracy of college information you received before enrolling

Very Great
Importance   60% 68

Great
Importance   29% 33

Moderate
Importance   11% 13

Little
Importance   0% 0

No
Importance   0% 0

Total Responses   114

Activities on campus for you

Very Great
Importance   13% 15

Great
Importance   22% 25

Moderate
Importance   31% 35

Little
Importance   21% 24

No
Importance   12% 14

Total Responses   113

Activities on campus for your family

Very Great
Importance   6% 7

Great
Importance   10% 11

Moderate
Importance   21% 24

Little
Importance   32% 37

No
Importance   31% 35

Total Responses   114

Attitude of RSU's non-teaching staff toward students

Very Great
Importance   32% 37

Great
Importance   35% 40

Moderate
Importance   18% 21

Little
Importance   9% 10

No
Importance   5% 6

Total Responses   114

Attitude of the faculty toward students

Very Great
Importance   66% 75

Great
Importance   28% 32

Moderate
Importance   6% 7

https://www.zipsurvey.com/FilterItemFrequency.aspx?suid=93913


Little
Importance

  0% 0

No
Importance   0% 0

Total Responses   114

Availability of computers when you need them

Very Great
Importance   36% 41

Great
Importance   27% 30

Moderate
Importance   15% 17

Little
Importance   12% 13

No
Importance   11% 12

Total Responses   113

Availability of financial information prior to enrolling

Very Great
Importance   68% 78

Great
Importance   21% 24

Moderate
Importance   8% 9

Little
Importance   2% 2

No
Importance   1% 1

Total Responses   114

Availability of student housing

Very Great
Importance   25% 29

Great
Importance   24% 27

Moderate
Importance   12% 14

Little
Importance   13% 15

No
Importance   25% 29

Total Responses   114

Availability of the courses you want at times you can take them

Very Great
Importance   70% 80

Great
Importance   25% 28

Moderate
Importance   5% 6

Little
Importance   0% 0

No
Importance   0% 0

Total Responses   114

Availability of your advisor

Very Great
Importance   49% 55

Great
Importance   35% 39

Moderate
Importance   13% 15

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total



Little
Importance   3% 3

No
Importance

  
1% 1

Total Responses   113

Billing and fee payment procedures

Very Great
Importance   39% 45

Great
Importance   40% 46

Moderate
Importance   18% 20

Little
Importance   3% 3

No
Importance   0% 0

Total Responses   114

Campus bookstore

Very Great
Importance   22% 25

Great
Importance   35% 40

Moderate
Importance   26% 30

Little
Importance   13% 15

No
Importance   4% 4

Total Responses   114

Campus media (campus radio, TV, social media)

Very Great
Importance   6% 7

Great
Importance   15% 17

Moderate
Importance   27% 30

Little
Importance   27% 31

No
Importance   25% 28

Total Responses   113

Class schedule (Monday thru Thursday classes rather than Friday classes)

Very Great
Importance   53% 60

Great
Importance   25% 29

Moderate
Importance   11% 13

Little
Importance   4% 4

No
Importance   7% 8

Total Responses   114

Class size relative to the type of course

Very Great
Importance   39% 45

Great
Importance   24% 27

Moderate
Importance   17% 19

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total



Little
Importance   12% 14

No
Importance   8% 9

Total Responses   114

Classroom facilities

Very Great
Importance   38% 43

Great
Importance   25% 28

Moderate
Importance   23% 26

Little
Importance   5% 6

No
Importance   10% 11

Total Responses   114

Computer labs

Very Great
Importance   26% 30

Great
Importance   25% 28

Moderate
Importance   24% 27

Little
Importance   12% 14

No
Importance   13% 15

Total Responses   114

Concern for you as an individual

Very Great
Importance   45% 51

Great
Importance   29% 33

Moderate
Importance   18% 20

Little
Importance   7% 8

No
Importance   1% 1

Total Responses   113

Course content in your major field

Very Great
Importance   66% 75

Great
Importance   25% 28

Moderate
Importance   9% 10

Little
Importance   0% 0

No
Importance   1% 1

Total Responses   114

General admission procedures

Very Great
Importance   30% 34

Great
Importance   30% 34

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total



Moderate
Importance   36% 41

Little
Importance   3% 3

No
Importance   2% 2

Total Responses   114

General condition of buildings and grounds

Very Great
Importance   32% 36

Great
Importance

  
35% 40

Moderate
Importance   23% 26

Little
Importance   4% 5

No
Importance   6% 7

Total Responses   114

General registration procedures

Very Great
Importance   32% 37

Great
Importance   40% 46

Moderate
Importance   25% 28

Little
Importance   3% 3

No
Importance   0% 0

Total Responses   114

Having athletic teams

Very Great
Importance   12% 14

Great
Importance   12% 14

Moderate
Importance   25% 28

Little
Importance   21% 24

No
Importance   30% 34

Total Responses   114

Opportunities for internships

Very Great
Importance   35% 40

Great
Importance   26% 30

Moderate
Importance   25% 28

Little
Importance   4% 5

No
Importance   10% 11

Total Responses   114

Opportunities for student employment

Very Great
Importance   37% 41

Great
Importance   23% 26

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total



Moderate
Importance   21% 23

Little
Importance   10% 11

No
Importance   10% 11

Total Responses   112

Out-of-class availability of your instructors

Very Great
Importance   32% 37

Great
Importance   34% 39

Moderate
Importance   23% 26

Little
Importance

  8% 9

No
Importance   3% 3

Total Responses   114

Personal security/safety at this campus

Very Great
Importance   42% 48

Great
Importance   32% 36

Moderate
Importance   16% 18

Little
Importance   4% 4

No
Importance   6% 7

Total Responses   113

Preparation you are receiving for your future occupation

Very Great
Importance   56% 64

Great
Importance   27% 31

Moderate
Importance   12% 14

Little
Importance   2% 2

No
Importance   3% 3

Total Responses   114

Purposes for which student activity fees are used

Very Great
Importance   38% 43

Great
Importance   28% 32

Moderate
Importance   23% 26

Little
Importance   5% 6

No
Importance   6% 7

Total Responses   114

Quality of instruction in your major field

Very Great
Importance   77% 88

Great
Importance   15% 17

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total



Moderate
Importance   8% 9

Little
Importance   0% 0

No
Importance   0% 0

Total Responses   114

Racial harmony at RSU

Very Great
Importance   39% 44

Great
Importance   19% 22

Moderate
Importance   18% 20

Little
Importance   11% 12

No
Importance   13% 15

Total Responses   113

Religious activities and programs

Very Great
Importance   18% 20

Great
Importance   18% 20

Moderate
Importance   18% 20

Little
Importance   11% 12

No
Importance   37% 42

Total Responses   114

Residence hall rules and regulations

Very Great
Importance   6% 7

Great
Importance   18% 20

Moderate
Importance   33% 37

Little
Importance   13% 15

No
Importance   29% 33

Total Responses   112

Rules governing student conduct at RSU

Very Great
Importance   16% 18

Great
Importance   25% 29

Moderate
Importance   36% 41

Little
Importance   13% 15

No
Importance   10% 11

Total Responses   114

Science laboratory facilities

Very Great
Importance   27% 31

Great
Importance   17% 19

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total



Moderate
Importance   32% 36

Little
Importance   8% 9

No
Importance   17% 19

Total Responses   114

Student government

Very Great
Importance   11% 13

Great
Importance   18% 20

Moderate
Importance   29% 33

Little
Importance   19% 22

No
Importance   23% 26

Total Responses   114

Student voice in university policies

Very Great
Importance   35% 40

Great
Importance   24% 27

Moderate
Importance   23% 26

Little
Importance   7% 8

No
Importance   11% 13

Total Responses   114

Study areas

Very Great
Importance   35% 40

Great
Importance   28% 32

Moderate
Importance   18% 21

Little
Importance   9% 10

No
Importance   10% 11

Total Responses   114

Value of the information provided by your advisor

Very Great
Importance   67% 76

Great
Importance   21% 24

Moderate
Importance   9% 10

Little
Importance   3% 3

No
Importance   1% 1

Total Responses   114

Variety of courses offered at RSU

Very Great
Importance   63% 72

Great
Importance   25% 29

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total



Moderate
Importance   10% 11

Little
Importance   1% 1

No
Importance   1% 1

Total Responses   114

Thinking critically and creatively

Very Great
Importance   57% 64

Great
Importance   27% 30

Moderate
Importance   11% 12

Little
Importance   2% 2

No
Importance   4% 4

Total Responses   112

Acquiring, analyzing, and evaluating knowledge of human cultures and the physical and natural world

Very Great
Importance   38% 43

Great
Importance

  
26% 29

Moderate
Importance   25% 28

Little
Importance   5% 6

No
Importance   6% 7

Total Responses   113

Using written, oral, and visual communication effectively

Very Great
Importance   46% 51

Great
Importance   32% 36

Moderate
Importance   21% 23

Little
Importance   2% 2

No
Importance   0% 0

Total Responses   112

Developing an individual perspective on the human experience, and demonstrate an understanding of diverse perspectives and
values

Very Great
Importance   45% 50

Great
Importance   24% 27

Moderate
Importance   21% 24

Little
Importance   6% 7

No
Importance   4% 4

Total Responses   112

Demonstrating civic knowledge and engagement, ethical reasoning, and skills for lifelong learning

Very Great
Importance   40% 45

Great
Importance   33% 37

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total



Moderate
Importance   17% 19

Little
Importance   5% 6

No
Importance   4% 5

Total Responses   112

1. Please rate each of the following items with respect to how important it is to you. Response
Percent

Response
Total

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total

Accuracy of college information you received before enrolling

Very Satisfied   15% 11

Mostly
Satisfied   27% 19

Satisfied   21% 15

Somewhat
Satisfied   30% 21

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   71

Activities on campus for you

Very Satisfied   7% 5

Mostly
Satisfied   25% 17

Satisfied   35% 24

Somewhat
Satisfied   26% 18

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   69

Activities on campus for your family

Very Satisfied   9% 6

Mostly
Satisfied   9% 6

Satisfied   47% 32

Somewhat
Satisfied   19% 13

Not At All
Satisfied   16% 11

Total Responses   68

Attitude of RSU's non-teaching staff toward students

Very Satisfied   26% 18

Mostly
Satisfied   22% 15

Satisfied   33% 23

Somewhat
Satisfied   12% 8

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   69

Attitude of the faculty toward students



Very Satisfied
  

25% 17

Mostly
Satisfied   35% 24

Satisfied   16% 11

Somewhat
Satisfied   17% 12

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   69

Availability of computers when you need them

Very Satisfied   23% 16

Mostly
Satisfied   13% 9

Satisfied   36% 25

Somewhat
Satisfied   14% 10

Not At All
Satisfied   14% 10

Total Responses   70

Availability of financial information prior to enrolling

Very Satisfied   17% 12

Mostly
Satisfied   28% 19

Satisfied   30% 21

Somewhat
Satisfied   16% 11

Not At All
Satisfied   9% 6

Total Responses   69

Availability of student housing

Very Satisfied   16% 11

Mostly
Satisfied   16% 11

Satisfied   43% 30

Somewhat
Satisfied   13% 9

Not At All
Satisfied   12% 8

Total Responses   69

Availability of the courses you want at times you can take them

Very Satisfied   14% 10

Mostly
Satisfied   21% 15

Satisfied   16% 11

Somewhat
Satisfied   31% 22

Not At All
Satisfied   17% 12

Total Responses   70

Availability of your advisor

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total



Very Satisfied   37% 26

Mostly
Satisfied   21% 15

Satisfied   20% 14

Somewhat
Satisfied   14% 10

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   70

Billing and fee payment procedures

Very Satisfied   20% 14

Mostly
Satisfied   26% 18

Satisfied   34% 24

Somewhat
Satisfied   14% 10

Not At All
Satisfied   6% 4

Total Responses   70

Campus bookstore

Very Satisfied   18% 12

Mostly
Satisfied   18% 12

Satisfied   29% 20

Somewhat
Satisfied   22% 15

Not At All
Satisfied   13% 9

Total Responses   68

Campus media (campus radio, TV, social media)

Very Satisfied   10% 7

Mostly
Satisfied   13% 9

Satisfied   65% 44

Somewhat
Satisfied   7% 5

Not At All
Satisfied   4% 3

Total Responses   68

Class schedule (Monday thru Thursday classes rather than Friday classes)

Very Satisfied   41% 29

Mostly
Satisfied   19% 13

Satisfied   23% 16

Somewhat
Satisfied   10% 7

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   70

Class size relative to the type of course

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total



Very Satisfied   40% 27

Mostly
Satisfied   24% 16

Satisfied   31% 21

Somewhat
Satisfied   1% 1

Not At All
Satisfied   4% 3

Total Responses   68

Classroom facilities

Very Satisfied   15% 10

Mostly
Satisfied   25% 17

Satisfied   37% 25

Somewhat
Satisfied   15% 10

Not At All
Satisfied   9% 6

Total Responses   68

Computer labs

Very Satisfied   15% 10

Mostly
Satisfied   13% 9

Satisfied   41% 28

Somewhat
Satisfied   12% 8

Not At All
Satisfied   19% 13

Total Responses   68

Concern for you as an individual

Very Satisfied   20% 14

Mostly
Satisfied   28% 19

Satisfied   32% 22

Somewhat
Satisfied   14% 10

Not At All
Satisfied   6% 4

Total Responses   69

Course content in your major field

Very Satisfied   23% 16

Mostly
Satisfied   23% 16

Satisfied   23% 16

Somewhat
Satisfied   17% 12

Not At All
Satisfied   13% 9

Total Responses   69

General admission procedures

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total



Very Satisfied   20% 14

Mostly
Satisfied   29% 20

Satisfied   30% 21

Somewhat
Satisfied   14% 10

Not At All
Satisfied   6% 4

Total Responses   69

General condition of buildings and grounds

Very Satisfied   16% 11

Mostly
Satisfied   21% 14

Satisfied   32% 22

Somewhat
Satisfied   22% 15

Not At All
Satisfied   9% 6

Total Responses   68

General registration procedures

Very Satisfied   14% 10

Mostly
Satisfied   27% 19

Satisfied   30% 21

Somewhat
Satisfied   24% 17

Not At All
Satisfied   4% 3

Total Responses   70

Having athletic teams

Very Satisfied   13% 9

Mostly
Satisfied   9% 6

Satisfied   60% 41

Somewhat
Satisfied   13% 9

Not At All
Satisfied   4% 3

Total Responses   68

Opportunities for internships

Very Satisfied   13% 9

Mostly
Satisfied   15% 10

Satisfied   44% 30

Somewhat
Satisfied   16% 11

Not At All
Satisfied   12% 8

Total Responses   68

Opportunities for student employment

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total



Very Satisfied   19% 13

Mostly
Satisfied   18% 12

Satisfied   40% 27

Somewhat
Satisfied   21% 14

Not At All
Satisfied   3% 2

Total Responses   68

Out-of-class availability of your instructors

Very Satisfied
  

30% 21

Mostly
Satisfied   16% 11

Satisfied   33% 23

Somewhat
Satisfied   16% 11

Not At All
Satisfied   6% 4

Total Responses   70

Personal security/safety at this campus

Very Satisfied   38% 26

Mostly
Satisfied   22% 15

Satisfied   29% 20

Somewhat
Satisfied   3% 2

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   68

Preparation you are receiving for your future occupation

Very Satisfied   20% 14

Mostly
Satisfied   23% 16

Satisfied   23% 16

Somewhat
Satisfied   26% 18

Not At All
Satisfied   9% 6

Total Responses   70

Purposes for which student activity fees are used

Very Satisfied   9% 6

Mostly
Satisfied   15% 10

Satisfied   40% 27

Somewhat
Satisfied   21% 14

Not At All
Satisfied   16% 11

Total Responses   68

Quality of instruction in your major field

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total



Very Satisfied   27% 19

Mostly
Satisfied   20% 14

Satisfied   24% 17

Somewhat
Satisfied   19% 13

Not At All
Satisfied   10% 7

Total Responses   70

Racial harmony at RSU

Very Satisfied   31% 21

Mostly
Satisfied   24% 16

Satisfied   31% 21

Somewhat
Satisfied   10% 7

Not At All
Satisfied   4% 3

Total Responses   68

Religious activities and programs

Very Satisfied   21% 14

Mostly
Satisfied   13% 9

Satisfied   51% 35

Somewhat
Satisfied   7% 5

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   68

Residence hall rules and regulations

Very Satisfied   9% 6

Mostly
Satisfied   18% 12

Satisfied   50% 33

Somewhat
Satisfied   14% 9

Not At All
Satisfied   9% 6

Total Responses   66

Rules governing student conduct at RSU

Very Satisfied   12% 8

Mostly
Satisfied   19% 13

Satisfied   57% 39

Somewhat
Satisfied   7% 5

Not At All
Satisfied   4% 3

Total Responses   68

Science laboratory facilities

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total



Very Satisfied   9% 6

Mostly
Satisfied   13% 9

Satisfied   54% 36

Somewhat
Satisfied   10% 7

Not At All
Satisfied   13% 9

Total Responses   67

Student government

Very Satisfied   13% 9

Mostly
Satisfied   15% 10

Satisfied   57% 39

Somewhat
Satisfied   10% 7

Not At All
Satisfied   4% 3

Total Responses   68

Student voice in university policies

Very Satisfied   10% 7

Mostly
Satisfied   13% 9

Satisfied   49% 33

Somewhat
Satisfied   13% 9

Not At All
Satisfied   15% 10

Total Responses   68

Study areas

Very Satisfied   18% 12

Mostly
Satisfied   22% 15

Satisfied   32% 22

Somewhat
Satisfied   21% 14

Not At All
Satisfied   7% 5

Total Responses   68

Value of the information provided by your advisor

Very Satisfied   23% 16

Mostly
Satisfied   27% 19

Satisfied   21% 15

Somewhat
Satisfied   17% 12

Not At All
Satisfied   11% 8

Total Responses   70

Variety of courses offered at RSU

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total



Very Satisfied   10% 7

Mostly
Satisfied   28% 19

Satisfied   25% 17

Somewhat
Satisfied   28% 19

Not At All
Satisfied   10% 7

Total Responses   69

Thinking critically and creatively

Very Satisfied   28% 19

Mostly
Satisfied   29% 20

Satisfied   29% 20

Somewhat
Satisfied   12% 8

Not At All
Satisfied   1% 1

Total Responses   68

Acquiring, analyzing, and evaluating knowledge of human cultures and the physical and natural world

Very Satisfied   26% 18

Mostly
Satisfied   26% 18

Satisfied   38% 26

Somewhat
Satisfied   6% 4

Not At All
Satisfied   3% 2

Total Responses   68

Using written, oral, and visual communication effectively

Very Satisfied   25% 17

Mostly
Satisfied   32% 22

Satisfied   33% 23

Somewhat
Satisfied   9% 6

Not At All
Satisfied   1% 1

Total Responses   69

Developing an individual perspective on the human experience, and demonstrate an understanding of diverse perspectives and
values

Very Satisfied   28% 19

Mostly
Satisfied   29% 20

Satisfied   35% 24

Somewhat
Satisfied   6% 4

Not At All
Satisfied   1% 1

Total Responses   68

Demonstrating civic knowledge and engagement, ethical reasoning, and skills for lifelong learning

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total



Very Satisfied   26% 18

Mostly
Satisfied   28% 19

Satisfied   37% 25

Somewhat
Satisfied   6% 4

Not At All
Satisfied   3% 2

Total Responses   68

2. Now please rate the following items with respect to how satisfied you are with each. Response
Percent

Response
Total

4. Please select the program for your primary/first degree. Response
Percent

Response
Total

Accounting, A.A.   0% 0

Allied Health
Sciences, B.S.   2% 1

Applied
Technology, B.T.   3% 2

Applied
Technology,
A.A.S.

  0% 0

Biology, B.S.   12% 7

Biological
Sciences, A.S.   0% 0

Business
Administration,
B.S.

  9% 5

Business
Administration,
A.A.

  0% 0

Business
Information
Technology, B.S.

  2% 1

Communications,
B.A.   2% 1

Computer
Science, A.S.   0% 0

Community
Counseling, B.S.   5% 3

Criminal Justice
Studies, A.A.   0% 0

Elementary
Education, B.A.
(through
Cameron
University)

  0% 0

Elementary
Education, A.A.   0% 0

Emergency
Medical
Services, A.A.S.

  0% 0

Game
Development,
B.S.

  3% 2

General Studies,
B.G.S.   3% 2

History, B.A.   3% 2

Justice
Administration,
B.S.

  2% 1

Liberal Art, B.A.   5% 3

Liberal Arts, A.A.   0% 0

Military History,
B.A.   0% 0



Nursing, B.S.   14% 8

Nursing, A.A.S.   0% 0

Organizational
Leadership, B.S.   0% 0

Physical
Science, A.S.   0% 0

Public Affairs,
B.A.   2% 1

Secondary
Education, A.A.   0% 0

Social Science,
B.S.   9% 5

Social Science,
A.A.   2% 1

Sport
Management,
B.S.

  0% 0

Visual Arts,
B.F.A.   5% 3

Other   17% 10

Total Responses   58

4. Please select the program for your primary/first degree. Response
Percent

Response
Total

5. Please select your classification. Response
Percent

Response
Total

Freshman   14% 8

Sophomore   15% 9

Junior   31% 18

Senior   25% 15

Graduate
Student   8% 5

Other Selection: View Responses 7% 4

Total Responses   59

6. Please select your status as of Spring 2024. Response
Percent

Response
Total

Full-time   74% 43

Part-time   26% 15

Total Responses   58

7. Classification Level Response
Percent

Response
Total

Freshman   9% 5

Sophomore   16% 9

Junior   33% 19

Senior   25% 14

Graduate
Student   9% 5

https://www.zipsurvey.com/OtherResponses.aspx?SUID=93913&QNo=5&TB=1


Other
  

9% 5

Total Responses   57

7. Classification Level Response
Percent

Response
Total

8. Gender Response
Percent

Response
Total

Male   26% 15

Female   58% 33

Transgender   2% 1

Gender
neutral/Non-
binary

  11% 6

I prefer not to
say   4% 2

Total Responses   57

9. Age Response
Percent

Response
Total

19 or Under   17% 10

20   10% 6

21   10% 6

22   12% 7

23   10% 6

24   0% 0

25 to 29   7% 4

30 to 39   22% 13

40 to 49   7% 4

50 to 59   2% 1

60 or over   2% 1

Total Responses   58

10. Hispanic Ethnicity Response
Percent

Response
Total

No, am not of
Hispanic
ethnicity

  100% 58

Yes, I am of
Hispanic
ethnicity

  0% 0

Total Responses   58

11. Race Response
Percent

Response
Total

American
Indian   31% 18



Asian 2% 1

Black 0% 0

White 55% 32

Multiracial 9% 5

Other 3% 2

Total Responses 58

11. Race Response
Percent

Response
Total

12. Do you have dependents? (We would like to disaggregate responses by non-traditional verses
traditional student needs.)

Response
Percent

Response
Total

Yes 22% 13

No 78% 45

Total Responses 58

13. During a typical week, how many hours do you work for pay? Response
Percent

Response
Total

0, I am not
currently
working

25% 14

1-10 hours
per week 2% 1

11-20 hours
per week 35% 20

21-30 hours
per week 14% 8

31-40 hours
per week 14% 8

More than 40
hours per
week

11% 6

Total Responses 57

3. What are your top one to three personal goals to achieve as a college student at RSU?

1. To feel prepared to take the MCAT. To feel and be prepared to pursue medical school. Lastly to develop skills in scientific research.

2.
To be prepared to find a career that encourages growth and success. It it also critically important to develop professional skills and behaviors that
attract business to the graduate.

3. Feeling comfortable enough to join on-campus classes, having professors who are nice and caring, and gaining an adequate education.

4. Raise my GPA and feel prepared for grad school.

5. Receiving practical education for a job using my Bachelor's degree, and adequate preparation for grad school.

6.
- graduate with a degree. Originally a Bachelor's, but I'm ok with an Associates now since it's taking so long - meet people from different walks of
life and widen my worldview. I grew up very sheltered. -Figure out a career field to start with when I'm out of school.

7. Getting my degree, continuing my education, and being prepared to enter the workforce after graduating in my career field.

8.
1) To continually improve in my graphic design work and come out of college with good job prospects. 2) To take what I learn to heart, regardless
of what subject it is, and be able to apply it in ways that will be beneficial to myself and others around me.

9. Graduate with a BSN degree.

10. Getting a degree, insight into future careers, and internships/job opportunities.

11. Graduate

12. Get into Medical School. Graduate debt free.

13. Receive education from instructors that value individual student goals. Receive assistance obtaining goal career. Graduating without a huge debt.

14. Bachelor degree



15. 1. Graduate with good grades 2. Leave collage with much knowledge 3. Complete my degree plan

16. My top goal to achieve at RSU is gaining my Game Development degree

17. Get a degree Challenge myself in new areas

18. Grow as an individual Learn as much as I can about my career choice Make connections with others

19. Graduation, gain new perspective and skills

20. I want to learn new things. Meet new people from all walks of life. Take new opportunities.

21.
To gain connections and experience that will help me in the future, to become involved on campus, and to attend classes that are relevant and
stimulating.

22. Prepare for my future career and broaden my overall perspective.

23. To graduate, to make connections, to step out of my comfort zone

24. Graduate Experience in Field Acquiring Job

25.
Prepare to be an ethical counselor who is able to meet the goals of my clients in healthy and appropriate ways. Complete practicum that allows for
significant growth in the mental health field. Substantial growth in all areas of my life due to subject material that requires critical thinking skills.

26. Graduate, get to MBA program at RSU, keep paying my tuition hopefully as planned if nothing occurs.

27. Achieve my bachelor’s degree with little debt

28. Being able to graduate with a bachelor's degree

29. Get my bachelor’s degree, maintain okay grades, and learn how to self care and destress

30.

My biggest goal is to attain hands-on experience in my field through additional internship opportunities or a more lifelike classroom experience. I'm
a very hands-on learner, so grasping information without actually doing it myself is tough. Something that has helped me recently in my field of
Cyber Security and Information Assurance is using a website called TryHackMe. They have lots of hands-on labs that clearly represent what a
cybersecurity scenario might entail in the real world.

31. 1. Finish my degree. 2. Make a change/improvement happen on campus. 3. Maintain good grades.

32. 1. Get my degree 2. Have a plan after graduation 3. Graduate with good grades

33. Complete my concurrent course.

34.
1. Better equip myself to understand the world through an academic lens. 2. Gain a wide variety of perspectives through literature and art in order
to gain a better sense of the world.

35. Graduate Be debt free Have a good college experience

36. Graduate Expand Knowledge Build Resume

37. 1. Graduate 2. Learn More about my field. 3. Gain experiences in various potential future careers.

38. To pass classes. To graduate. To keep pushing and get through my last two years.

39.
My goals were 1. to learn to better analyze works of literature and understand the world as a result of that. 2. become a more socially adept person
who manages to have acquaintances, friends, and close friends, in addition to connections with faculty.

40. 1. get my degree 2. learn for my future job I want 3. become educated enough to understand complex issues

41. Only goal is to keep my mind active during retirement and have fun doing something I enjoy - programming.

42. Maintain grades, have a social life, have a decent sleep schedule.

43. Increase my overall GPA, Learn more about my field of study, and be prepared to utilize the knowledge I gained in a classroom setting.

44. To graduate. Have good grades. Become a game warden.

45.
I wanted to graduate with my BSN but was dismissed from the program without merit or recourse based on the biased and subjective opinion of a
clinical adjunct. I sincerely hope that it never happens to anyone else because the degree and quite literally the path in a student’s life being ruined
by one person’s opinion is absolutely WRONG.

46. Earn a Bachelor's degree Get a teaching certificate Learn skills that will help me in my future employment.

47. 1. Becoming more experienced in my field. 2. Broadening my skills. 3. Using what I learn to help others.

48. Receive a graduate degree Feel ready to pass the NCE Network with my professors and classmates

49. Get my BSN!

50. 1. Maintain at least a 3.5 GPA 2. Do as much of my prelim classes online as possible. 3. Graduate with honors
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